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Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un

échantillon de 631 personnes,

représentatif de la population de

nationalité luxembourgeoise âgée de

18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon a

été assurée par la méthode des

quotas (sexe, âge, situation en

matière d’occupation profession

nelle, circonscription).

Ces quotas ont été définis à partir des données de

la STATEC pour la population de nationalité

luxembourgeoise âgée de 18 ans et plus (RP2011).

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en

ligne du 12 au 13 avril 2017.

Méthodologie
- Les conditions de réalisation -

Traitement des données : Au regard du caractère politique de l’étude, les données brutes ont fait l’objet d’un redressement politique sur la base de la reconstitution du vote aux scrutins suivants :
- Le vote aux élections législatives de 2013 ;
- Le vote aux élections européennes de 2014 ;
- Le vote au référendum de juin 2016 sur le droit de vote des résidents non luxembourgeois pour les élections législatives
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Luxembourgeois inscrits 

sur les listes électorales

12-13 Avril  2017

ENSEMBLE DES FRANÇAIS

inscrits sur les listes électorales

11-14 Avril 2017 (1)

Emmanuel Macron  Marine Le Pen Emmanuel Macron Marine Le Pen
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QUESTION : Dans l’hypothèse d’un second tour de l’élection présidentielle opposant ces deux candidats, pour lequel des
candidats suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

L’INTENTION DE VOTE AU SECOND TOUR : HYPOTHÈSE MACRON / LE PEN
Comparaison des Luxembourgeois avec l’ensemble des Français 

7 mai 2017

(1) Sondage Ifop-Fiducial pour Paris Match, CNews et Sud Radio réalisé par questionnaire auto-administré en ligne du 11 au 14 avril 2017 auprès d’un échantillon de 2 776 personnes inscrites sur les listes
électorales, extrait d’un échantillon de 3 000 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Base : Luxembourgeois inscrits sur les listes électorales ayant exprimé une intention de vote (431 personnes)



Connection creates value 4

QUESTION : Dans l’hypothèse d’un second tour de l’élection présidentielle opposant ces deux candidats, pour lequel des
candidats suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

L’INTENTION DE VOTE AU SECOND TOUR DE L’ÉLECTION PRÉSIDENTIELLE FRANCAISE 
EN FONCTION DU VOTE AU 1ER TOUR DES ÉLECTIONS LÉGISLATIVES DE 2013
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- En pourcentage des suffrages exprimés -

Note de lecture : 66% des électeurs de candidats de l’ADR aux élections législatives de 2013 voteraient pour Marine Le Pen s’ils pouvaient voter au
second tour de l’élection présidentielle française.

7 mai 2017

Base : Luxembourgeois inscrits sur les listes électorales ayant exprimé une intention de vote (431 personnes)
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Note de lecture : 66% des électeurs de l’ADR voteraient pour Marine Le Pen

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Luxembourgeois situe à 14%

Langue principale

Zoom sur le profil des Luxembourgeois déclarant vouloir voter pour Marine Le Pen
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Luxembourgeois inscrits 

sur les listes électorales

12-13 Avril  2017

ENSEMBLE DES FRANÇAIS

inscrits sur les listes électorales

11-14 Avril 2017 (1)

Emmanuel Macron  François Fillon Emmanuel Macron François Fillon 
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QUESTION : Et dans l’hypothèse d’un second tour de l’élection présidentielle opposant ces deux candidats, pour lequel des
candidats suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

L’INTENTION DE VOTE AU SECOND TOUR : HYPOTHÈSE MACRON / FILLON
Comparaison des Luxembourgeois avec l’ensemble des Français 

7 mai 2017

(1) Sondage Ifop-Fiducial pour Paris Match, CNews et Sud Radio réalisé par questionnaire auto-administré en ligne du 11 au 14 avril 2017 auprès d’un échantillon de 2 776 personnes inscrites sur les listes
électorales, extrait d’un échantillon de 3 000 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Base : Luxembourgeois inscrits sur les listes électorales ayant exprimé une intention de vote

Cette hypothèse est
improbable dans la mesure
où les Luxembourgeois
seraient invités à se
prononcer au second tour en
fonction du résultat du 1er
tour obtenu auprès de
l’ensemble des Français,
second tour qui oppose
finalement Emmanuel
Macron à Marine Le Pen.
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QUESTION : Et dans l’hypothèse d’un second tour de l’élection présidentielle opposant ces deux candidats, pour lequel des
candidats suivants y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

L’INTENTION DE VOTE AU SECOND TOUR DE L’ÉLECTION PRÉSIDENTIELLE EN FONCTION 
DU VOTE AU 1ER TOUR DES ÉLECTIONS LÉGISLATIVES DE 2013
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- En pourcentage des suffrages exprimés -

Note de lecture : 31% des électeurs de candidats du CSV aux élections législatives de 2013 voteraient pour François Fillon si ce dernier avait affronté
Emmanuel Macron au second tour de l’élection présidentielle française.

7 mai 2017

Base : Luxembourgeois inscrits sur les listes électorales ayant exprimé une intention de vote
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Note de lecture : 38% des électeurs de l’ADR voteraient pour François Fillon 

Pour rappel, la moyenne observée chez l’ensemble des Luxembourgeois se situe à 24%

Langue principale

Zoom sur le profil des Luxembourgeois déclarant vouloir voter pour François Fillon 
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